

Здравствуйте, друзья!

Практически все, кто решил заняться прекрасным делом сайтостроения, в первую очередь, сталкиваются с необходимостью получения информации. Ведь без знания HTML, к примеру, вы не сможете самостоятельно сверстать даже одну простенькую страничку.

Как правило, за поиском информации мы сразу идём в Интернет, поскольку ездить куда-то учиться, отдавая за это немалые деньги - удовольствие, доступное далеко не каждому. А в сети можно найти всё необходимое, не отрываясь от кресла и чашки с кофе.

Существует множество интернет-ресурсов, предлагающих платные или бесплатные курсы, что объясняют сайтостроение для начинающих и продвинутых веб-мастеров. Определиться с выбором в таком разнообразии очень непросто, поэтому предлагаю постепенно рассмотреть основные варианты, пользующиеся популярностью. Начнём с [WebforMyself.com](#)

## Что нужно знать для создания сайта

В сайтостроении есть несколько основных китов, без которых ваша работа будет неосуществима в принципе:

- HTML
- CSS
- JavaScript
- PHP

Если вы совсем новичок, объясню вкратце. HTML - язык вёрстки, с его помощью вы размещаете определенные элементы на странице сайта. CSS - таблица каскадных стилей. Грубо говоря, это цветные карандаши и прочие необходимые для оформления и дизайна вещи, с помощью которых вы придаёте вашему творению необходимый внешний вид.

Чтобы понять, для чего нужны JavaScript и PHP, представьте, что ваш сайт - это настольная лампа. Чтобы включился свет, необходимо использовать JS - он отвечает за взаимодействие кнопки и лампочки. Но без подключения к общей электросети ничего не получится. Этим подключением заведует как раз PHP.

## Курсы WebforMyself

Таким образом, зная HTML, CSS, JavaScript и PHP, вы можете создать полноценный сайт: сверстать его, оформить и обеспечить правильную работу всех элементов. Давайте посмотрим, что [предлагает](#) нам WebforMyself для изучения этих основ:

- HTML5 и CSS3 с Нуля до Профи
- видеокурс "JavaScript & jQuery с нуля до профи"
- различные курсы по фреймворкам PHP, например, "Фреймворк Laravel с Нуля до Профи"

Есть и ещё множество полезного. Например, видеокурс по Photoshop, который вам точно понадобится. Если, конечно, вы планируете делать сайт полностью самостоятельно, а не нанимать дизайнера со стороны. Есть также обучение работе с другими фреймворками, курс про адаптацию вёрстки под мобильные гаджеты - в общем, все необходимое.

Что понравилось лично мне больше всего при просмотре всех этих видео - преподнесение информации. Преподаватели объясняют всё так подробно, что поймёт, наверное, любой желающий. Все крупицы информации разложены по полочкам.

Кроме того, все получаемые знания можно тут же применять на практике. По ходу объяснения преподаватели дают не только общую теорию, но и рассказывают, например, как можно адаптировать ту или иную фишку конкретно под ваш сайт.

Конечно, даже после просмотра курсов некоторые вопросы у меня остались. Но знания структурировались - это факт. Вопросы обрели гораздо более конкретные очертания, да и решил я всё довольно быстро. На различных форумах [cyberforum.ru](http://cyberforum.ru), [javascript.ru/forum](http://javascript.ru/forum), [hashcode.ru](http://hashcode.ru), [forum.amur.pro](http://forum.amur.pro) и других можно обсудить с народом всё, что непонятно.

В общем, по моему мнению, сервис вполне достойный: система преподавания чётко построена, даётся достаточно объёмная база знаний, созданием первого сайта можно (и нужно) заниматься прямо во время обучения. Уровни уроков разные: есть и курсы для новичков, и премиум-варианты для тех, кто хочет дополнительно отточить свои умения.

Конечно, здешние видеокурсы - не волшебная палочка, вам всё равно понадобится и усидчивость, и терпение, и старание. Но в итоге вы получите базу, достаточную для того, чтобы начать свою деятельность по созданию сайтов. Удачи!

<https://webformyself.com>